



Татьяна Зенинина, воспитатель детского сада № 23.

— После школы хотела стать родистом, три года училась в педагогическом университете, но

вончествовав призвание, стала педагогом-дошкольником. Неожиданно на разу. Современный воспитатель должен быть творческим, целеустремлен-

ным, требовательным к себе-человеком, постоянно совершенствующимся в своей профессии. Но самое главное — любить и понимать детей, относиться к ним с материнской заботой, ведь большую часть времени они проводят в детском саду. Часто задают вопрос: «Как вы справляетесь с группой, если дома не слушается даже один?». Все просто — нужно постоянно поддерживать интерес у детей. Дети очень любознательные, — это мощный инструмент в руках педагога. С детьми себя ощущаю ребенком, постоянно хочу попробовать что-то новое, интересное. В прошлом году, например, начали осваивать с ребятами шитье. Очень увлекательное занятие, полезное и мое, и детям.